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Elkészült és birtokba vette nagyközségünk az újjá épült Csókakói átjárót és a
felújított útszakaszt, amely összeköti a két településrészt.
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Bakos László képviselő, bizottsági tag:
Rendben van, hogy sokan sokfélék vagyunk. Rendben 
van az is, hogy sokan sokfélét gondolunk.
Az viszont nagyon nincs rendben, hogy Cserszegtomaj-
ról cserszegtomaji ember(ek) olyan nyilatkozatot tegye-
nek, (országos napilapban, elektronikus felületeken) 
ami nem fedi a valóságot!

Molnár Gabriella képviselő, bizottsági elnök:
Kedves Cserszegtomaji Lakostársaim!
Nagy megtiszteltetés számomra, hogy az Önök bizal-
mával 2002 óta településünk képviselőjeként végez-
hetem munkámat. Elszomorít és felháborít, hogy egy 
országos napilap megbízhatatlan, alaptalan forrásból, 
elmondottak alapján, lejárató hitetlen cikket ír, majd 
azt egy internetes hírportál is felkapja. Részemről eb-
ben a cikkben leírtaktól elzárkózom, teljes egészében 
félrevezető, félretájékoztató jellegű. Kívánom azoknak, 
akiket a megjelent hír megérintett továbbra is próbál-
janak a megbízhatóság, becsületesség, hitelesség útján 
járni. Én eddig is és ezután is ezen az úton kívánok ha-
ladni, élni bizalmukkal, szeretett településünk fejlődé-
sét tovább biztosítva.

Palkovics Zoltánné képviselő, bizottsági elnök:
A Népszava újságban Vas András újságíró által megírt 
cikk félrevezető és hamis információkat tartalmaz. Visz-
szautasítom azt a vádat, hogy „különös jutalmakat osz-
tanak nagy titokban a képviselőknek Cserszegtomajon”. 
Felháborító számomra az, hogy amíg az Önkormányzat, 
a Hivatal és a Civil szervezetek a településünk jó hír-
nevét öregbítik, és a nagyközségért dolgoznak, egye-
sek hamis tájékoztatást adtak az újságcikkhez, hogy 
lejárató legyen, hogy tönkre tegyék mindazt, amit az 
elmúlt időszakban felépítettünk és elbizonytalanítsák 
a lakosságot a választás előtt. Képviselőként a nagyköz-
ség lakóinak érdekében felelősségteljesen, becsülettel 
dolgoztam, szem előtt tartva az értékmegőrzést és ér-
tékteremtést. Az itt élő emberek szorgalma, kitartása 
és az összefogás hozta meg azokat az eredményeket, 
amelyeket közösen elértünk. Cserszegtomaj fejlődik, 
élhető, nyugodt település, jó itt élni, éppen ezért nem 
hagyhatjuk szó nélkül azt, hogy nagyközségünk hírne-
vét besározzák. Mindenkinek joga van a jó hírnévhez 
és ennek megvédéséhez! Elérkezettnek látom az időt, 
hogy közös erővel véget vessünk a rágalmazásnak, a le-
járató mocskolódásnak!

Partics Gyula képviselő, sporttanácsnok:
Tisztelt Cserszegtomajiak!
Isten, család, haza, nem csak szavak számomra, mint 
ahogy a becsület, a tisztelet. Ezen értékrend szerint 
neveltek, ami felnőtt koromra csak erősödött bennem. 
Mindig önzetlenül vállaltam feladatokat, civil szerveze-
tekben, egyházközösségben. Fontos számomra a nép-
hagyomány a népi kultúra megtartása. Amikor az önök 
szavazatai alapján önkormányzati képviselő lettem, 
igyekeztem becsülettel, tisztességgel, saját értékren-
dem mentén dolgozni. Soha nem loptam meg senkit, 
aki mást állít, álljon elém és mondja a szemembe. Ne 
csak vádaskodjon, hanem bizonyítsa is be.
Önök minden választáson bölcsen, és jól döntöttek ké-
rem, tegyék ezt most is.

Szeles András alpolgármester:
Tisztelt Cserszegtomaji Lakostársaim!
Mélyen felháborít engem és a velem dolgozó és gondol-
kodó embereket az az aljas álhír (rágalmazás), amit egy 
magát meg nem nevező informátor, cserszegtomajinak 
valló lakos, aki egy baloldali (Liberálisnak valló) orszá-
gos lapnak a község gazdálkodásáról ezeket a légből 
kapott információkat szolgáltatta. Részemről az 50-es 
évek jutnak eszembe, amikor egy embert azért zártak 
börtönbe, mert valaki azt mondta, hogy rendszer elle-
nes, sajnos ezekből a káderekből még mindig vannak. 
Én a mai napig, ha valamit be vagy ki akarok jelenteni, 
akkor kiállok az emberek elé és megteszem és remélve, 
hogy lakostársaim többsége is ezt teszi. Cserszegtomaj 
szolgálatában dolgozom immár 13 éve, a lelkiismere-
tem tiszta csak, úgy mint a vezetés és a képviselőké is, 
ezeket a vádakat pedig visszautasítom és mélyen elíté-
lem.

Tolvéth Gyula képviselő, bizottsági elnök:
Mélyen elszomorító, hogy olyan emberek vannak tele-
pülésünkön, akik csupán arra képesek, hogy igaztalan 
és aljas rágalmakkal a média erejét negatív irányba ki-
használva próbálják manipulálni lakosainkat, akik azt 
gondolom ennél több tiszteletet érdemelnek!

Nemtelen támadás, ordas hazugság közösségünk ellen
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Bartha Gábor Cserszegtomaj Nagyközség polgármestere:

Visszautasítunk minden alaptalan rágalmat, falunk békéjét megvédjük! 

Cserszegtomajon béke és nyugalom van, a folyamatos építés eredményeit élvezi a lakosság, azon-

ban közeledik a helyi választás, és a pártkatonáknak bizonyítani kell létüket a központ felé. Fel kellett 

borítani a csendet, harci zajt kellett csapni, aminek jó eszköze, hogy országos újságban nagy valót-

lanságot közzétéve nyugtalanság legyen, sárdobálás kezdődjön.  Egy   újságcikk jelent meg, amiben 

a névtelen informátort nevezzük el Megmondó  Bodónak - legyen röviden M.B. -, aki elmondta a 

butaságait. Állítja, hogy itt a képviselők meg a polgármester az önkormányzati dolgozóktól is lop-

nak. Az adatokat eltitkolják, de forintra ennyi meg annyi. Sajnos nem legyinthetünk a dologra, az 

egész ahogy van, egy képtelenség. A közlésben még a képaláírások is hazugságok. Feljelentést tett 

a képviselőtestület a hatóságoknál, és helyreigazítást követelünk. Az országos lap ordas hazugságot 

közölt  a falunkról, minden cserszegtomaji lakos nevében visszautasítjuk a valótlanságot, kiállunk  

Cserszegtomaj becsülete mellett! Az újságcikkel Cserszegtomaj besározása lehetett a cél, ellentét 

szítása, békétlenség keltése a közösségben. Valószínű ezen a téren M.B. és szellemi társasága több 

eredményt vár el, hiszen lehet még értekezni névtelenül az interneten, lehet még jelentgetni ok-

talanul. Építő-szépítő munka helyett is ez egy nehéz dolog, mert úgy hallatszik, hogy a tömérdek 

megépült dolog sok volt, de a zárszámadás meg kimutatta, hogy a rengeteg megmaradt pénz ott 

van a kasszában, erre most meg, hogy el is lopták. Beépítettük, meg is maradt, meg el is szaladtunk 

vele? Ejnye már, hol az a szép, újjáépült orvosi rendelő, keressék fel! Ez már nem az a szövetkezeti 

világ, amiről még a nagypapa mesélt, a maradvánnyal - legyen az pénzmaradvány vagy bérmarad-

vány - nem szaladhat el az, aki a legközelebb áll! Jogszabályok vannak, gépi könyvelés folyik, a radír 

nem jó a monitorra és nincsenek kiskapuk vagy kivételek! A könyveléshez felsőfokú végzettség kell, 

ma már az nem az „asszony dolga”! Jegyezze meg M.B., nem lehet lopni, tartsa a fejében, hogy 

nem is akarunk! A polgármester és a képviselők a faluért végzett munkájukért nem vesznek fel  

jutalmakat! Megszűntettük, 2011. év óta nincs az, ami 2010-ig általános volt!   A dolgozók alkal-

mazotti bérüket kapják, senki nem csorbítja meg a járandóságukat. Gazdálkodásunk nehéz része, 

hogy a képzett dolgozók éves jövedelmében a végzett munkájuk, és teljesítményük tükröződjön. 

Törvényekkel szabályozott önkormányzati rendszerben dolgoznak a bölcsődében, az óvodában, a 

konyhán, a könyvtárban, a hivatalban, a közterületeken minden nap, Cserszegtomajért. Tiszteletet 

és elismerést érdemelve!
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